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випарників. Деякі приватні та державні схеми медичного страхування частково 

компенсують вартість терапії. 

У Канаді США запроваджено комплексні державні програми регулювання 

МК, затверджено низку фармацевтичних препаратів на основі канабіноїдів та 

створено виробничі потужності, сертифіковані відповідно до стандартів GMP. 

Схвалені промислові продукти можуть бути відшкодовані медичними 

страховими компаніями. 

У Сполученому Королівстві медичну терапію канабісом має призначати 

фахівець лікарні, зареєстрований у Генеральній медичній раді. Доступні 

продукти: Epidiolex®; набілон, який дозволений при нудоті та блюванні, 

пов’язаних з хіміотерапією; Sativex®, який призначають при розсіяному 

склерозі, який не реагує на інші методи лікування. 

Висновки. Сучасний стан та розвиток ринку медичного канабісу та 

надання ним медичної допомоги у різних країнах світу має свої відмінності та 

особливості. 

 

СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРЕПАРАТІВ 

ANTI-D ІМУНОГЛОБУЛІНУ 

Яцюк В. В., Охмат О. А. 

кафедра біотехнології, шкіри та хутра 

Київський національний університет технологій та дизайну, 
м. Київ, Україна 

vikalepeha20003@ukr.net 

Вступ. Проблема резус-несумісності між матір’ю та плодом залишається 

важливим викликом у сучасній акушерській практиці. У разі, коли резус-

негативна жінка вагітніє Rh-позитивною дитиною, існує ризик утворення антитіл 

до антигену RhD. Це може призводити до резус-сенсибілізації, що 

супроводжується загрозою розвитку гемолітичної хвороби плода та 

новонародженого. Одним із найефективніших підходів до профілактики є 

mailto:vikalepeha20003@ukr.net
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застосування антирезусного імуноглобуліну (Anti-D), наприклад, препарату 

«Резоглобін». Ринок препаратів Anti-D належить до високоспеціалізованого та 

технологічно складного сегмента біофармацевтичної промисловості, що 

регулюється суворими нормами і значною мірою залежить від донорської плазми 

з високим титром антитіл. Основними гравцями у цьому сегменті є обмежена 

кількість транснаціональних компаній із повним циклом виробництва, 

сучасними потужностями та розвиненою інфраструктурою. Зростання попиту на 

ці препарати пов’язане з активним впровадженням програм антенатальної 

профілактики резус-конфлікту, розширенням скринінгових програм серед 

вагітних та загальним покращенням якості акушерської допомоги.  

Мета дослідження. Проаналізувати сучасний стан ринку препаратів Anti-

D імуноглобуліну, визначити його основні особливості. 

Методи дослідження. У роботі використано методи добору та аналізу 

наукових публікацій, аналітичних звітів фармацевтичного ринку, а також 

відкритих даних щодо структури виробництва і дистрибуції препаратів Anti-D 

імуноглобуліну.  

Основні результати. Глобальний ринок препаратів Anti-D імуноглобуліну 

демонструє помірне, але стабільне зростання зі середньорічним темпом 5–6 %. 

Це свідчить про стійкий попит на препарати для профілактики гемолітичної 

хвороби плода та новонародженого. Основними виробниками препаратів Anti-D 

імуноглобуліну є компанії з Італії, Німеччини, Швейцарії. Ринок препаратів Anti-

D імуноглобуліну в Україні є досить вузьким і належить до категорії 

імунобіологічних засобів, виготовлених на основі донорської плазми 

(наприклад, препарат «Резоглобін», ТОВ «Біофарма-Плазма»). Основними 

споживачами таких препаратів є пологові будинки, перинатальні центри, 

акушерські відділення лікарень та жіночі консультації. Закупівля цих препаратів 

зазвичай здійснюється через державні або місцеві системи закупівель. Медичні 

установи визначають потребу в Anti-D імуноглобуліні на основі кількості 

вагітних пацієнток та клінічних протоколів лікування. Частина попиту 
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формується не через аптечні мережі, а безпосередньо в лікарняному секторі. 

Препарати централізовано закуповують і застосовують виключно в медичних 

закладах під наглядом лікаря. На обсяг закупівель впливають державні програми 

підтримки материнства та дитинства, рекомендації щодо профілактики резус-

сенсибілізації, а також рівень наповнення медичних установ препаратами, 

виготовленими з донорської плазми крові. 

Висновки. Ринок препаратів Anti-D імуноглобуліну є 

висококонцентрованим та технологічно складним сегментом біофармацевтичної 

галузі, розвиток якого значною мірою визначається доступністю плазми крові і 

здатністю виробників впроваджувати інновації. Цей ринок має олігополістичну 

структуру, оскільки на ньому переважають кілька великих міжнародних 

компаній, які займаються повним циклом переробки плазми та володіють 

необхідною виробничою базою. Завдяки сучасним технологіям виробництва 

досягається високий рівень безпеки, ефективності й якості препаратів Anti-D 

імуноглобуліну. 
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